m Scie sauteuse (Notice originale)

m Jig Saw (Original manual translation)

m Elektro Stichsage (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
E Sierra de calar (Traduccion del manual de instrucciones originale)
n Seghetto Electtronico (Traduzione dell’avvertenza originale)
m Serra de saltar (Traducdo do livro de instrugdes original

m Decoupeerzaag (Vertaling van de originele instructies)

m Poedel provo Xewpol (MeTdeppoon armd Tig TTpWTOTUTIEC 0dNYiEC)
m Wyrzynarka (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

“ Kuviosaha (Kaannos alkuperdisestd ohjeet)

Figursag (Oversittning fran originalinstruktioner)

m BubpauunoHeH TproH (MpeBoa Ha OpUrMHANHUTA UHCTPYKLMUA)
m Stikpendulsav (Oversattelse fra oprindelige brugsanvisning)

m Ferastrau (Traducere din instructiunile originale)

JS 800R

Professional Machine

© FAR GROUP EUROPE

m MasTHMKOBasA HOXOBOYHas nuna (Mepesos, C OPUrMHANIBHON UHCTPYKLMK)

m Sarkil sicrama testeresi (Orijinal talimatlar geviri)

E Kyvadlova skokova pila (Pfeklad z originalniho navodu)
m Kyvadlova preskoc¢na pila (Preklad z origindalneho navodu)
m NnD1 21D LWL (NIND NMINXIN NPIIMN)

BY -t Unotosie siaskle (Uass ao Uotdsals Uioadss)
m Leng6 lombflirész (Forditas az eredeti utasitasok)

H Nihajna vbodna zaga (Prevod iz izvirnih navodil)

m Ketassaag (Tolge originaal juhiseid)

Reguliuojamas pjuklas (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Motorzagis (Vertimas i3 originaliy instrukcijas)

115455-3-F-20170929

-3- -F.i (an\
115455-3-Manual-F.indd 1 \+l

27/11/2020 09:18



Une scie sauteuse convient a la coupe droite ou courbe de matériaux tres divers :
bois et dérivés (contreplaqué, aggloméré, mélaminé, stratifié...), cuivre, aluminium,
PVC, céramique...

Trés utile par exemple pour encastrer une vasque de salle de bain
ou un évier de cuisine.

® Plus le nombre de dents est imporatnt, plus la coupe est fine.

e La fonction pendulaire, si votre machine en est equipée, permet, en plus du mouvement vertical, un mouvement
de balancier qui facilite la progression de la lame dans le bois et augmente donc la vitesse de sciage.

o Le laser, si votre machine en est equipée, permet de projeter un faisceau materialisant le passage de I'outil.
e Le variateur de vitesse, si votre machine en est equipé permet d'adapter la vitesse au materiaux.

o Utiliser une lame a profil étroit pour faire des coupes courbes.

* La fonction éclairage, si votre machine en est équipée, permet un confort visuel en milieu obscur.

* Toujours fixer correctement la piéce a travailler de maniére a ce qu'elle ne vibre pas.

® La capacité de coupe dépend en grande partie de la puissance moteur de la machine.

* Lorsque I'on coupe du bois, c'est toujours la face du dessous qui aura la coupe la plus nette.

o Adapter la lame utilisée au matériau a travailler.

®
s
Een decoupeerzaag geschikt voor rechte snede of curve een verscheidenheid van mate-
rialen:
hout en houtproducten (multiplex, spaanplaat, melamine, laminaat, ...), koper, aluminium,
PVC, keramiek ...

Erg handig voor bijvoorbeeld een badkamer wastafel insluiten
of aanrecht.

o Als het aantal tanden wordt imporatnt over de cut is prima.
* De slinger-functie, als uw machine is uitgerust, maakt, naast de verticale beweging, een schommelende
beweging die de progressie van het blad in het hout faciliteert en daarom verhoogt de snijsnelheid.

* De laser, als uw apparaat is uitgerust, kan een balk materialiseren de passage van het gereedschap te
projecteren.

 De aandrijving, als uw apparaat is uitgerust past de snelheid aan de materialen.
? Gebruik een smal profiel mes voor zagen van bochten.

e Het licht functie als uw machine heeft, maakt visueel comfort donkere omgeving.
o Altijd goed moet beveiligen het werkstuk zodat het niet trillen.

 De zaagcapaciteit hangt grotendeels af van het vermogen van de machine.

o Bij het zagen van hout, het is altijd de onderzijde die de scherpste zal snijden.

o Stel het mes gebruikt het materiaal om mee te werken.
-
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A jig saw is used for cutting in straight lines or curves through a variety of materials :
wood and by-products (plywood, particle boards, melamine, laminate, etc.), copper,
aluminium, PVC, ceramics...

Very useful, for example, for fixing a bathroom washbasin or a kitchen sink
into the work surface.

* The more teeth the blade has, the finer the cut.

* The oscillating head, if your machine has this function, adds a rocking motion to the vertical movement,
to make the blade move more easily through the wood and increase sawing speed.

e The laser, if your machine has one, produces a beam of light which shows you where the blade will go.

e The speed control, if your machine has this equipment, enables you to adapt the speed
to the material you are working with.

® Use a narrow form cutter for the curved cuts.

* The lighting function, if your machine has one, makes it more comfortable to work with in dark environments.
e Always ensure that the piece you are working with is properly fixed so that it does not vibrate.

* The cutting capacity depends of the power of the machine motor.

* When cutting wood, the cut will always be cleaner on the underneath face.

e Ensure the blade you use is suited to the material you are working with.

s
Una sierra de calar conviene para los cortes rectos o curvos de materiales muy
diversos : madera y derivados (contrachapados, conglomerados, melaminados,
estratificados...), cobre, aluminio, PVC, ceramica...

Muy util por ejemplo para empotrar los lavabos de los cuartos de bafos
o los fregaderos de las cocinas.

¢ Cuanto mas importante es el nimero de dientes, mas fino es el corte.

e La funcion pendular, si su maquina esta equipada con esta funcion, permite realizar, ademas del movimiento
vertical, un movimiento pendular que facilita la progresion de la hoja en la madera aumentando
asi la velocidad de corte.

o El laser, si su maquina esta equipada con esta funcion, permite proyectar un haz que materializa el paso
de la herramienta.

o El variador de velocidad, si su maquina esta equipada con esta funcion, permite adaptar la velocidad
a los materiales.

o Utilizar una hoja con un perfil estrecho para realizar cortes curvos.

* La funzione illuminazione, se la vostra macchina ne ha una, permette un comfort visivo nell’oscurita.

* Siempre se tiene que fijar correctamente la pieza que se ha de trabajar para que no vibre.

e En gran parte, la capacidad de corte depende de la potencia del motor de la maquina.

e Cuando se corta madera, la cara de encima es la que siempre tiene el corte mas limpio.

9 o Adaptar la hoja utilizada al material que se tiene que trabajar.

J
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Une sega a svolgere é adatta per un taglio dritto o curvo di materiali molto diversi :
legno e derivati (compensato, truciolato, melaminato, laminato...), rame, alluminio,
PVC, ceramica...

Molto utile, per esempio, per incastrare una vasca da bagno o un acquaio in cucina.

o Pilt il numero di denti & importante, pit il taglio & perfetto.

o La funzione pendolare, se la vostra macchina ne & munita, permette inoltre un movimento verticale,

un movimento di bilanciere che facilita I'avanzamento della lama nel legno e aumenta quindi la velocita
di segatura.

o || laser, se la vostra macchina ne ha uno, permette di proiettare un fascio che materializza
il passaggio dellattrezzo.
o || variatore della velocita, se la vostra macchina ne & munita, permette di adattare la velocita al materiale.

o Utilizzare una lama con il profilo stretto per fare dei tagli curvi.

o La funcion iluminacion, si su maquina esta equipada con esta funcion, ofrece un confort visual
en los lugares oscuros.

o Fissare sempre correttamente il pezzo da lavorare in modo che non vibri.
o La capacita del taglio dipende in gran parte dalla potenza del motore della macchina.
© Quando si taglia il legno, il lato sotto avra sempre il taglio pit netto.

o Adattare la lama utilizzata al materiale da lavorare.

s
A serra tico-tico convém ao corte recto ou curvo de uma variedade de materiais :
madeira e derivados (contraplacado, aglomerado, melamina, estratificado, etc.),
cobre, aluminio, PVC, ceramica, etc.

E extremamente util, por exemplo, para encastrar um lavatério numa casa de banho
ou um lava-loica na cozinha.

® Quanto maior é o niimero de dentes, mais fino é o corte.

¢ A fungdo pendular, se a sua maquina possuir, permite, além do movimento vertical, um movimento
de balanceiro que facilita a progressao da lamina na madeira, aumentando, portanto, a velocidade

de serragem.
* 0 laser, se a sua maquina possuir, permite projectar um feixe que materializa a trajectéria da

ferramenta.
* O variador de velocidade, se a sua maquina oferecer este recurso, permite adaptar a velocidade ao

material.
o Utilizar uma lamina de perfil estreito para a realizacdo de cortes curvos.
¢ A fungéo de iluminagdo, se a sua maquina oferecer, permite um maior conforto visual em ambientes
escuros.
o Fixar sempre correctamente a pega a trabalhar, de maneira que esta nao sofra vibracdes.
e A capacidade de corte depende em grande parte da poténcia do motor da maquina.

* Em se tratando da madeira, a face inferior apresentara sempre um corte mais nitido.

o Adaptar a lamina utilizada ao material a trabalhar.

\-
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FIG.B |—
FIG.C |—

)

Contenu du carton

Inhoud van de doos
Contetdo da caixa
Contenido de la caja
Contenuto della confezione
Contents of the box
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Description et repérage des organes de la machine
Carter de protection

Interrupteur

Collecteur de poussiére

Systéme pendulaire

Variateur de vitesse

Réglage inclinaison de la base

Guide parallele
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Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

Montage guide

008

Fonctionnalité de la machine

Mise en marche, réglage de la vitesse
Utilisation de la fonction pendulaire

Orientation de la base

Laser / LED

Soufflerie

@ Raccordement a un aspirateur

0008008

Réglages de la machine
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Remplacement des consommables
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Nettoyage et entretien

@ Toujours utiliser une lame adaptée au matériau
a travailler et non endommagé.
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Description and location of machine parts
FIG.A &B

Protection guard

Switch

Dust collector

Oscillating cutter head

Speed variator switch

Adjustment of the angle of the base
Parallel guides

06000000008

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine

Fitting the guide

008

Mounting of clamping vices

Start-up of the machine, adjusting the speed
Use of the oscillating function

Orientation of the base

Laser / LED

Blower

@ Connection to a vacuum cleaner

0008008

Settings of the machine

°1|

Replacing consumables

Cleaning and maintenance

being worked, and which is not damaged

®
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG. A & B

Schutzgehéuse

Schalter

Staubsammler

Pendelsystem

Schalter/Drehzahlregler

Schrageinstellung der Basis

Parallelfihrung
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Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine

Fuhrung einbauen

008

Funktionen der Maschine

Einschalten, Einstellen der Drehzahl
Pendelfunktion benutzen

Basis ausrichten

Laser / LED

Geblése

@ An staubsauger anschlieBen

Austauschen der VerschleiBteile
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Auswechseln der VerschleiBteile
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Reinigung und Wartung

@ Immer ein Blatt verwenden, das fiir den
Werkstoff geeignet und unbeschadigt ist
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Descripcion y localizacion de los elementos
@ Cérter de proteccion
interruptor
Colector de polvo
Sistema pendular
Variador de velocidad
Ajuste inclinacién de la base
Guia paralela

0600000060

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maguina

Montaje guia

008

Funcionalidade de la maquina

Puesta en marcha, ajuste de la velocidad
Utilizacién de la funcién pendular

Orientacién de la base
Laser / LED

Soplador

@ Empalme con un aspirador

0006008

Ajuste de la maquina

e

Cambio de los consumibles

Limpieza y mantenimiento

@ Utilizar siempre una hoja no deteriorada y
adaptada al material que se tiene que trabajar.
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Descrizione e localizzazione degli organi
FIG. A & B

Carter di protezione

Interruttore

Collettore di polvere

Sistema pendolare

Intervariatore della velocita
Regolazione pendenza della base
Guida parallela

000000000608

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

81

Montaggio guida

Funzionalita della macchina

1‘9

Awvio, regolazione della velocita
Utilizzazione della funzione pendolare

Orientamento della base
Laser / LED

080608

Regolazione della macchina
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Sostituzione dei pezzi di ricambio
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Pulizia e manutenzione

@ Utilizzare sempre una lama adattata al materiale
da lavorare e non danneggiata.
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Descricao e identificacdo dos drgaos
FIG. A & B

Carter de protecdo
interruptor

Colector de poeira

Sistema pendular

Variador de velocidade
Ajuste da inclinacao da base
Guia paralela
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Contetido da caixa
FIG. C

Montagem da maquina

Montagem da guia

008

Funcionalidade da maquina

Accionamento, ajuste da velocidade
Utilizagao da funcdo pendular

Orientacdo da base

Laser / Diodo emissor de luz
Ventilador

@ Ligacao a um aspirador

0006008

Ajuste de la maquina

e

Substituicdo de consumiveis

Limpeza e manutencio preventiva

@ Utilizar sempre uma lamina n&o avariada,
adaptada ao material a trabalhar.
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Beschrijving en plaatshepaling van de onderdelen
FIG. A & B

@ Beschermmante

Schakelaar

CoStofcollector

Slingersysteem

nter toerenregelaar

Afstelling van de helling van de voetplaat
Parallelle geleider

0600000060

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine

Montage van de geleider

008

Reiniging en onderhoud

1|9

@ Aanzetten, afstelling van de versnelling
Gebruik van de slingerfunctie

Oriéntatie van de vloerplaat
Laser / LED
Blower

000600

Afstelling van de machine
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vervanging van de accessoires

Reiniging en onderhoud
@ Gebruik altijd een onbeschadigd zaagblad dat
geschikt is voor het te bewerken materiaal.
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TIEPLYPOPN KAL EVTOTILOUOG TWV
0,

0 XLV,

@ TIPOOTATEVUTLKO KLBWTLO

@ SwakomTne

@ SuMékTnC oKOVNG

@ s0oTnua ekkpepéc

ALKOTITNG pOBULONG TNG TAXOTNTAC
POBuLON KAlong Tng B&aong
Map&AANAog 0dnYyoC

060000680

XPTLVOU KOUTLOU

[MepLEXOUEVO TOUL X&

EPLEXC
FIG. C
SUVOPUOAOYNON T oV

@ ZUVapPHUOAOGYNON 0dnyou

e

SUVOPUOAOYNON T X OV

@ ©éon oe AeLToupyia, pvBuLON TNG
TaX0TNTOC

@ XpnogoTroinan Tng AeLToupyiag Tou

EKKPEUOUC

MpocavaToOALTUOC TNG B&ONC

Laser / LED

duonNTRPOC

@ Z0VOEDN HE GVRPPOPNTHPX

POOuLON T! XOXVI]

00006

@ -

QVTIKATXOTOON TWV XVOAWTLUWY

KaBaxplopoc KL oUVTRPNGD

@ XPNOLUOTTIOLEITE TIRVTOTE AETTLOX TTOUL
TIPOCKPHUOTETAL OTO UALKO TTOL B DOUAEYETE

KoL Xwpic BA&PREeC.
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Mocowanie cietej czesci
FIG. A & B

@ Obudowa

Wytacznik

Kolektor pytu
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Wytacznik - regulator predkosci
Regulacja nachylenia podstawy
Prowadnica réownolegta

060680060

Zawartos$¢ opakowania
FIG. C

Montaz maszyn

81

Montaz prowadnicy

Funkcje maszyn

Uruchomienie, regulacja predkosci
Uzywanie funkcji wahadtowe;j
Ustawienie podstawy

Laserowe / LED

Dmuchawy

Podtaczenie do odkurzacza

9000008

Reqgulacja maszyn

Wymiana elementow zuzywajacych sie

1|01‘

@ Wymiana brzeszczotu

Czyszczenie i konserwacja

@ zawsze uzywaé brzeszczotu
dostosowanego do obrabianego materiatu
i pozbawionego uszkodzen.
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A &B
@ Suojakansi
Katkaisija
Polynkeraaja
Pistosahausjarjestelma
Katkaisija nopeudenmuuntaja
Alustan kaltevuuden saato
Rinnakkaisohjain

0600000060

Laatikon sisalto
FIG. C

Laitteen kokoaminen
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Laitteen toiminta

Kaynnistys, nopeudensaatd
Pistosahaustoiminnon kaytto

Alusta suuntaus ohjaus

Laser / LED
Puhallin

@ muriliitosr

Laitteen saato

0006008
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Kuluvien osien vaihto

Puhdistus ja kunnossapito
@ Kayta aina hyvakuntoista terad, joka soveltuu
tyostettavalle materiaalille.
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Beskrivning och markning av maskinens delar
FIG. A & B

Skyddskapa

Brytare

Dammsamlare

Nihajni sistem

steglos varvtalsreglering

Nastavitev nagiba podstavka

Paralelno vodilo
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Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen

MontaZza vodila
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Maskinens funktion

Start, installning av hastigheten
Uporaba nihajne funkcije
Usmeritev podstavka

Laser / LED

Flakt

Priklju€ek na sesalnik
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Installning av maskinen
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byte av forbrukningsmedel
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Rengoring och underhal
@ Vedno uporabljajte rezilo, ki ustreza
obdelovanemu materialu in ki ni poskodovano
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OnucaHve U MecTONOMIOXEHNEe Ha YacTuTe
FIG. A & B
@ .xaprep 3a 3awmTa
npekbcBay
KonekTop Ha npaxa
Cucrema 3a BUCeHe
MpekbCcBay, BApMaTop Ha CKOPOCTTa
PerynupaHe Ha Hak/oOHa Ha OCHOBaTa
MapanenHu HanpaensBawm 4acTm

0600000060

ChAbpXKaHue Ha KyTusTa
FIG. C
CrnobssaHe Ha MallMHaTa

S1=)

MoHTax Ha HanpaBaaealla 4acTt

OYHKLUMOHNPAHE HA MAlLIMHATA

@ Craptupane, HacTpoiika Ha
cKopocTTa
M3non3eaHe Ha GyHKLIMA Maxano

OpueHTHUpaHe Ha ba3aTa
JNlazepHu / LED
Bentunatop

@ Csup3saHe KkbM acnupatop

000600

HacTponka Ha MalumHaTa

@ -

QVTIKATXOTOON TWV XVOAWTLUWY

@ Cwmsna na ocTpueTo

OYHKLUNMOHMPAHE Ha MalunHaTa
@ BuHaru usnonseaiite octpue
NoAX0A4ALLO 33 MaTepuana, Bbpxy
KOWTO lile ce paboTu 1 HeNoBpeAEeH!
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Beskrivelse og nummerering af organerne
FIG. A & B

@ Beskyttende hus

Kontakt

Stevsamler

Pendulsystem

Kontakt hastighedsveelger

ustering af basens haldning

Parallelt styr

0600000060

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen

Montering af styr
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Maskinens virkemdade

Opstart, indstilling af hastighed
Brug af pendulfunktion

Basens orientering
Laser / LED
Blaeser

0006008

Indstilling af maskinen
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Udskiftning af forbrugsartikler

Renggring oq vedligeholdelse

@ Brug altid en klinge der er velegnet til det
materiale, der skal saves og som ikke er
beskadiget

c
o
v
[a
=
=
=.
=}
Q
Q
=
~
5
Q
(0]

‘ ‘ 115455-3-Manual-F.indd 15

Descrierea si identificarea organelor
FIG. A & B
@ Carcasi de protectie
intrerupator
Colector de praf
Sistem pendular
Intrerupitor variator de viteza
Reglarea inclinarii bazei
Piesa de ghidare paralela

0600000060

Continutului cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

Montarea si demontarea lamei
Montarea piesei de ghidare

008

Functionarea masiniimabilelor

Punerea in functiune, reglarea vitezei
Utilizarea functiei pendulare

Orientarea bazei

Laser / LED

Suflanta

@ Racordarea la un aspirator

000008

Reglarea masinii

@ -

Inlocuirea consumabilelor

@ Schimbarea lamei

Curatare si intretinere
@ Utilizati, intotdeauna, o lama
adaptata la materialul care urmeaza
a fi prelucrat si care sa nu fie
deteriorata.
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OnucaHve N MapKMPOBKa YacTei

FIG. A & B

3aLLUTHBIN KOXYX

nepekstoyaTenb

Mbinec6bopHUK

MasTHuUKoOBas cuctema
MepekstoyaTesib C BAPUATOPOM CKOPOCTU
Perynupoeka HakJioHa OCHOBaHMs
MapannenbHble HanpaBasoLLNE

000000000608

ColepXnumMoe Kopobku
FIG. C

CbopKa MallUHbI

81

YcTaHOBKa Hanpansaowmx

DYHKLMOHANbHOCTb MALUMHbI

@ 3anyck, perynnposka cKopocTy
@ Vicnonb3oBaHMe MasTHUKOBOMN CUCTEMBI

OpueHTaumna oOCHOBaHMA
J1azepHblii/CBETOANOAHBIA MHAUKATOP
BeHTtunatop

@ CoeaunHenne c acnupatopom

PerynvMpoBka MalinHbI

Q -

3aMeHa PacXoAHbIX MaTEPUNAIOB

il 00006

@ 3amena nessus

@ Bceraa ucnonb3yinTe ucnpagHoe
ne3Bme, COOTBETCTBYIOLLEE
obpabaTbiBaeMoMy MaTepuany
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Organlarin tasviri ve bulunmasi
FIG. A & B

@ Koruma karteri

Anahtar

Toz toplayici

Sarkacli sistem

Hiz degistirici anahtar

Taban egim ayari

Paralel kilavuz

0600000060

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaji

S1=)

Kilavuzu takma

Makinenin kullanisliligi

@ Calistirma, hiz ayan

®

@ Taban yonelimi
@® Lazer / LED
Loc}

Blower

Makinenin ayarlanmasi

@ -

Tiketim malzemelerinin degistirilmesi
| FG.G_ |
@ Bicak degisimi

Temizlik ve Bakim

@ Her zaman islenecek malzemeye
uygun ve hasarsiz bir bicak secin.
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Popis a oznaceni soucasti
FIG. A & B

@ Ochranny karter

@ Spinac

Sbéra¢ prachu

Kyvadlovy systém

Spinac rychlosti

Nastaveni spodniho naklonu
Paralelni vedeni

060000006

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

01|“

Chod stroje
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Pouziti kyvadlové funkce

Orientace podstavy
Laserové / LED
Dmychadlo

Pfipojeni k vysavaci

9000008

Sefizeni stroje

[ FG.F |
® -
Vyména k ’

@ Vyména &epele
Cisténi a udrzba
@ Vzdy pouzivat list vhodny pro dany
materidl, ktery neni poSkozeny.
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Popis a oznacenie sucasti
FIG. A & B
@ Ochranny karter
@ Spinac
@® Zzberat prachu
Kyvadlovy systém
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Nastaveni spodného naklonu
Paralelné vedenie

06660086

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

g]|“

Chod stroja
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@ Spustenie, nastavenie rychlosti
Pouzitie kyvadlovej funkcie

Orientacia podstavy

Laserové / LED

Duchadlo

@ Pripojenie k vysavacu
Nastavenie stroja

0008600

Vymena komponentov

1‘011

@ Vymena epele
Cistenie a Udrzba
@ Vzdy pouzivat list vhodny pre dany
material, ktory nie je poSkodeny.

27/11/2020 09:19‘ ‘



11200 9221 11NN 1IXN
FIG. A & B
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FIG. C
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Alkotoelemek leirdsa és beazonositasa
FIG. A & B
@ Védblemez
Kapcsolé
Porgylijté
Ingaszerkezet
Sebességszabdalyozé kapcsolé
Talp d6lésszdgének beallitasa
Parhuzamvezeté

0600000060

A doboz tartalma
FIG. C

gép Osszeszerelése

Vezetédarab felszerelése

008

A gép mikodése

Beinditas, sebesség bedllitasa
Ingafunkcié haszndlata

Talp beadllitdsa

Lézeres / LED

Favoé

@ Csatlakozas porszivéhoz

0006008

A gép beallitasa

Fogydanyagok cseréje

ilgi‘

@ Flrészlap cseréje

Tisztitas és karbantartds
@ Mindig hasznaljon az anyagnak
megfelel§ és hibamentes flirészlapot.
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Opis in oznaka sklopov stroja
FIG. A & B
@ zascitno ohisje
Stikalo
Zbiralnik za prah
Nihajni sistem
Stikalo frekvencnega pretvornika
Nastavitev nagiba podstavka
Paralelno vodilo

0600000060

Vsebina kartona
FIG. C

Sestavljanje stroja

008

Montaza vodila

Funkcionalnost stroja

klop delovanja, nastavitev hitrosti
poraba nihajne funkcije

c<

Usmeritev podstavka
Laserski / LED Tiskalniki
Puhalo

@ Prikljucek na sesalnik

Nastavitve stroja

@ -

Menjava potrosnih delov

000008

@ Menjava rezila
Cid¢enje in vzdrzevanje
@ Vedno uporabljajte rezilo, ki ustreza

obdelovanemu materialu in ki ni
poskodovano.
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Osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B

@ Kaitsekarter
Laliti

@ “

_|
o
3
c
~
o
Q
c
—
QL

Kaalusiisteem
Kiirusemuutmisluliti
Pohja kalde reguleerimine
Paralleelne liikuvosa

060006860

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek

81

Liikuvate osade paigaldamine
@ _

Masina funktsionaalsus

<
)

Kaivitamine, kiiruse reguleerimine
Kaaluseade kasutamine

Pohja reguleerimine

Laser / LED

Puhur

@ Tolmuimeja sisselulitaminer

0006008

Masina seaded

Q -

Kuluvate osade asendamine

@ Teravahetus

EPuhastamine ja hooldus
@ Kasutage ainult téddeldavate pindade
jaoks sobivaid terasid ning jargige, et
need poleks deformeerunud.
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Masinas dalu apraksts un uzstadiSana
@ Carter de protection
Sledzis
Dulkiy surinktuvas
Svytuokliné sistema
Atruma regulésanas slédzis
Pagrindo pasvirimo nustatymas
lygiagretus kreiptuvas

0600000060

Kartona kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza

Kreiptuvo montavimas

008

asinas funkcionalitate

edarbinasana atruma regulésana
vytuoklinés funkcijos naudojimas

Vr—

Pagrindo kryptis

Lazera / LED

@ Ventilatora

@ Siurblio prijungimas
Masinas noregulésana

@ -

Patéréto dalu nomaina

2080608

@ Asmens nomaina
Tirisana un apkope

@ Visuomet naudokite tik apdirbamoms
medziagoms pritaikytus bei neapga-
dintus aSmenis.

"
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Priemoniy krypties nustatymas
ir jy aprasymas

FIG. A & B
@ Apsauginis karteris
@ Jungiklis
Puteklu savacgjs
Svarsta sistéma
Kintamasis greicio jungiklis
Pamatnes slipuma regulésana
Paraléla virzo3a dala

000800800606

Kartono sudétis
FIG. C

Masinos surinkimas

08

Virzo3o dalu uzstadisana

Masinos funkcionavimas

lJjungimas, greicio sureguliavimas
Svarsta funkcijas lietoSana

Pamatnes noregulésana
Lazeriniai / LED
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Masinos derinimas

“Masinos derinimas
[ FG.F |
®_ oo v

Vartojamosios

@ Metalo plok3tés pakeitimas

Valymas ir priezidra
@ Vienmeér lietot asmeni, kas ir
piemérots apstradajamajam
materialam un kas nav deforméts.
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tensién y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tens&o e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OvopaoTuk] TomM kot cuxwdm™Ta:
Napiecie i czestotliwos$¢ przydzielona:
Jannite ja madratty taajuus:

Angiven spénning och frekvens:
Anfert spaending og frekvens:
Tensiune si frecventd de lucru:

3ajanHoe HANpPsIKEHHE H YacTOTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napitie a frekvencia:
2X¥PIN AT NN,

Sepsepd) 30ioddls skl
Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolocena frekvenca:
KoHcymMupaHo HanpekeHue u 4ecTora :
Maiiratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.

230V ~ 50 Hz

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
Ovopaotik'n oyl :
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfert styrke:

Putere de lucru:

3ajgaHHast MOLIHOCTD:
Tahsis edilen giic:
Stanoveny piikon:
Predpisany vykon:
.AXpPM Mo
EIENEIT]
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
Koncymupana momuoct:
Miiratud véimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

8oo W

Vitesse & vide:

No-load speed:

Drehzahl unbelastet:
Velocidad vacia:

Velocitd a vuoto:
Velocidade no vécuo:
Leerlaufdrehzahl:
Tax'vmra ot0 kKev'o:
Predko$¢ bez bcigzenia:
Tyhjékéyntinopeus
Tomgdnghastighet:
Hastighed i ubelastet ilstand:
Viteza in gol:

CkopocTh Bpalennsi Ha X0JI0CTOM XO1y:
Bosalma hizi:

Rychlost naprdzdno:

Rychlost’ pri chode naprazdno:
P2rmrnn

£ st 3 )

Ures sebesség:

Prosti tek:

CkopocT Ha Ipa3HH 060pOTH:
Kiirus tiihikaigul

Tuscio prietaiso greitis
Tuksgaitas atrums

800-3000 min'

4l

AR

100 mm

ot

10 mm

Poids :
Weight :
Gewicht :
Peso :
Peso :
Peso :
Gewicht :
Bépol :
Masa :
Paino :
Vikt :
Vaegt :
Greutate :

Bec :
Agirlik :
Hmotnost :
Hmotnost’ :
pwn
0osd!

Siily :

Teza :
Terno :
Raskus
Svoris
Svars

2,3 kg
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiére:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :
Wear a dust mask :
Wear hearing protective equipment:

Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehérschutz tragen:

Llevar puestas gafos protectoras :
levar puesta una careta de proteccién contra el polvo :
Llevar puesta una proteccién auditiva:

Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:

Utilizar éculos de seguranga :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma proteccdio auditiva:

Draag een veiligheidsbril :
Draag een stofmasker :
Draag gehoorbeschermers:

Popeore [lpooTaTevtud: yvahd :
XPNON TIPOOTATEVTIKA HXOKX :
Dopéote IlpooTatevtid akovoTuc

Zaktada¢ okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa
Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kéiytd suojalaseja
Kéiytd E&ﬂysuo]ust :
Kéiytd kuulosuojaimia:

Anvénd skyddsglaségon :
Bar mask mot damm :
Bér horselskydd:

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stav:
Der skal benyttes hgrevaern:

Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :
Purtati casti de protectie auz:

Hapenbre 3a1IUTHBIE OYKH :
HapensTte peciupaTop :

HaJeHbTE CPEACTBA 3BYKOBOW 3aLUTHI:
Guvenlik gozlukleri takin :

Toza kars1 maske takin :

Isitsel koruma aleti takin:

Po@Zzivejte bezpetnostni bryle :
Pouzivejte masku proti prachu :
Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :
Noste ochrann masku proti prachu :
Noste ochranné slichadla:

XYM nwpa 2 MmN
IN SN2 NDIN DT NP
nYyMYy nian 100N Y W

8l oy Jat
St dd paloae E103 el
tstoad! baus 83T Ll
Viseljen védészemuveget :
Viseljen porvédd maszkot
Viseljen fulvédét

Nositi zasCitna ocala :
Nositi za$¢itno masko proti prahu:
Nositi zasito uses:

Ila ce H3MOJI3BAT 3AIUTHA OYNJIA :
a ce M3MM0JI3Ba 3aIUTHA MACKAa :
ﬂa ce U3M0JI3Ba CJIYXOBH 3alIHTHU

cpeacrTBa:

Kandke kaitseprille
Kandke tolmumaski.
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauginius akinius
Dévéti respiratoriy

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat aizsargbrilles

Valkat aizsarg masku pret putekliem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgéio :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPNON TIPOCTATEVTLKWV YRVTLWV :
Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakdsineitd :

Anvénd skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Hapenbre nepuaTku :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

IN D52 259N
315083 Guad

Viseljen kesztyii t
Nositi rokavice:

a ce M3MO0JI3BAT NPEINAa3HH PBKABHIN
Kandke kindaid
Muvéti pir§tines

Valkat cimdus
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PA

Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acistica :
Livello di pressione acustica :
Nivel de presséo acUstica :
Niveau akoestische druk :
SO pn OopiBov :

Poziom mocy akustycznej :
Kaytd kuulosuojaimia:
Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

ypOBeHb AKYCTH€CKOro JaBJICHUs.

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JLDIPN YNY NN

GEpond! L oAl s smim

A hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBunmie Ha aKyCTHYHO HAJISITaHe
Helirohu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis

88 dB (A)

wA

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acstica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acistica:
Niveau akoestisch vermogen :
S1Opn Ovopaotikn OopdBov :
Poziom mocy akustycznej :
Kéytd suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOIIHOCTH 3BYKa :
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
JUDIPK MO M

Tetoad! ssoose

a hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢ne jaKosti :
Papuuie na BUGpanuy :
Helivéimsuse nivoo

Triuksmo lygis

Akustiskas jaudas limenis

99 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION:

Pression acoustique LpA poste opérateur

Incertitude

@ Puissance acoustique LWA

Incertitude

AVIDE

83 dB
3

99 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et

1SO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces vide a grande

résonnance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.

- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracgo méo/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
SOpn kpa'oao by

Poziom wibracji rzka/ramiz :
Taringtaso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii_:

Yposens BuGpanun :
Titresim seviyesi :
Uroveii vibraci :
Hladina vibracii :
mman nnm
Tleesldl ssoose
Vibracidszint :
Nivo vibracij :
PaBunme :
Vibracijas Itmenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo

13,3 m/ &

VIBRATIONS:
Total des valeurs de vibration ( somme vectorielle des trois directions ) déterminée selon EN 60745:

3y, (

travail du bois)

Incertitude K ,

13,3 m/s?
1,5 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut &tre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention: Si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude doscillation peut
étre différente.
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme &s normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
S'vpdwvo pe Ta wp oTUTTAL
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBHE €BPONENCKAM CTAHAPTAM:
Avrupa uygunluk :

evropskd shoda :

eurépska dohoda :

DYMPNRNDIPND NNARNN

Sl olboalad) Solba

evropska ustreznost :

eurdpai megfelelGség :

CHOTBETCTBHE C €BPONENCKATE HOPMH :
Euroopa Liidu vastavusmirk

Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem

Lire les instructions avant usage :
Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerdts Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :
Ler as instrucdes antes da utilizacdo :
Lees voor het gebruik de instructies :
AwaploTe T dmviel xpionl :
Zapozna¢ sigz instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttsa :

Las anvisningarna fére anvéndning :
laes instruktionerne fer brug

Inainte de utilizare, cititi_instructiunile :

BaumarensHo l'lpO‘ll/lTal?lTe caenyromiue HHCTPYKIUH

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Pozorné si prectéte ndsledujici pokyny :
Pred pouZitim si precitajte pokyny :
|>N DT

alst gl Jod slasde ol 1,31
haszndlat elott olvassuk el az utasitdst :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
IIpouerere ykazanusita 3a ynorpeoa :
Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Pries naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Danger :
Danger :
Gefahr :
Peligro :
Pericolo :
Perigo :
Gevaar :
Kudvo :
Niebezpiecziiestwo :
Vaara :
Fara :
Fare :
Pericol :

Onacno :
Tehlike :
Nebezpedf :
Nebezpecenstvo :
A hisiv)

Bt

Veszély :
Nevarnost:
Onacnocr :
Oht
Pavojus
Bistamiba

Classe d’isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Epyahewo ©éni :
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasd izolatie :2

Knace wzonsinnu 2
Yalitim derecesi :2
Ttida izolace :2
Izola¢ny systém 2
.2 MT1 D

2 Jsed! 8es
Szigetelési osztdly :2
Razred izolacije :2
Hncrpyment Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
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Soumis & recyclage He BbibpacbiBaiTe B MyCOPHbIN ALLNK

Subjected fo recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos & reciclagem mo%np ;rh P
E Néo deite no lixo : Baladdl 6 lids lap o 1o

Niet wegwerpen : ne mecitel X
. | Mnv TV TTET&TE : Ne odvrzite go/iih vstran :

Nie wyrzucac : He ro usxewpasiTe :

Alg heitd pois luontoon : Arge visake seda minema :

Batteriet fér inte kastas : Nemetykite :

Bortkast det ikke: Nemest :

Nu le auncati :

FR-Recyclage des déchets:
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne

2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent é&tre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systemes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous auprés de votre commune pour connaitre |'organisme le plus
proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

NL-Waste Recycling:
Gereedschappen, accessoires en de verpakking moet een recycling traject aangepast volgen. Overeenstemming met de Europese Richt-

liinen 2012/19/UE en 2006/66/CE, de onderdelen van een product moet worden gescheiden, verzameld, gerecycleerd of verwijderd in
overeenstemming met de milieuvoorschriften. Apparaten, batterijen, olie, moet de verpakking worden gedeponeerd in de verwijdering
van gevaarlijke afvalstoffen, zoals afvalverwerking systemen. Informeer bij uw gemeente naar de dichtstbijzijnde staat om opnieuw te
verwerken of te verzamelen het afval lichaam te vinden.

EN-Waste recycling:
The tools, accessories and their packaging must use an appropriate recycling channel. In compliance with European Directives 2012/19/

UE and 2006/66/CE, a product’s components must be separated, collected, recycled or eliminated in accordance with the environmental
regulations in force. The appliance, batteries, oils and packaging must be deposited in the special waste elimination systems such as the
waste collection centres. Ask your commune for information on the nearest organisation in a position to reprocess or collect this waste

ES-Reciclado de los residuos:

Las herramientas, los accesorios y los envases tienen que seguir la via de reciclaje adecuada. En virtud de las directivas europeas
2012/19/UE y 2006/66/CE, los componentes de un producto deben separarse, recogerse, reciclarse o eliminarse de acuerdo con las
reglamentaciones medioambientales vigentes. Los aparatos, baterias, pilas, aceites, envases deberan llevarse a los centros de elimi-
nacion de residuos especiales tales como los ecoparques. Pedir informacion al municipio par conocer el centro mas cercano apto para
reciclar o recoger dichos residuos.

IT-Riciclaggio dei rifiuti:

Gli apparecchi, i loro accessori ed imballaggi devono essere sottoposti ad un processo di riciclaggio appropriato. In conformita con le
direttive europee 2012/19/UE e 2006/66/CE, i componenti di un prodotto devono essere separati, raccolti, riciclati o smaltiti in confor-
mita con le normative ambientali in vigore. Gli apparecchi, le batterie, le pile, gli oli, gli imballaggi dovranno essere conferiti nei sistemi
di smaltimento dei rifiuti speciali come le isole ecologiche. Informarsi presso il proprio comune per sapere qual & I'ente pili vicino in
grado di fare il trattamento o la raccolta differenziata di questi rifiuti

PT-Reciclagem do lixo:
As ferramentas, acessorios e suas embalagens devem seguir um canal de reciclagem adaptado. Conformemente as diretivas europeias

2012/19/UE e 2006/66/CE, os componentes de um produto devem ser separados, recolhidos, reciclados ou eliminados de acordo com
as regulamentagdes ambientais em vigor. Os aparelhos, baterias, pilhas, 6leos e embalagens deverao ser depositados nos sistemas de
eliminagéo de detritos especiais, tais como unidades de triagem de detritos. Informar-se junto ao seu concelho municipal para conhecer
0 6rgao mais préximo haEiIitado a evacuar ou recolher estes detritos.

Recyc|c1b|e, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling IloBTOPHO yNaKOBKA NMOJIEKHT BTOPHYHOI nepepadoTKe
Recyclingf&hige, unfer|iegen Recyc|ing Geri dontisim Geri doniistiiriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
o Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podlichajiice recyklaciu
# |Recicléveis, sujeito a reciclagem NWR DRI Ynnm Ynnm
? Recycleerbare, onderworpen aan recycling Untoigh glebdsei U3 15 Uoassy it JE 18 V) X

AVOKUKAWOLPEG CUTKEVXTLEG TIOL UTTOKELVTOL O€ KUKAwaom  Ujrahasznosithato csomagolas ala Gjrahasznositas
Opakowanie nadaje si¢ do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierratettidvien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas 4tervinning Parstradajams iepakojums otrreizgjai parstradei

Pennkmpaniy ce 0nakoBKH NoJIeXaT Ha penukmupane  Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug
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Plaques signalétiques - naamplaatjes - placas de identificacion -
placas de identificacao - targhette - machine labels

JS 800R  MadeinPRC
\ FAR 115455
QEAR

FAR GROUP EUROPE

' =

o =

230V-50Hz 800W

@ =]

-3000 min" 100mm 10 mm
)

23kg
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARA(,';\O DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Overensstemmelseserklzering

MAworn o wpewonlovpwpewanl

Le igné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,
Undertecknad,
Tonynopnucasusit
Undertegnede
Subsemnatul,

S, HIDKe IO IHCABLITIICS,
Imzalayan,

Nize podepsany,
Toliau pasira$¢s

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklért hiermit daf,

Declara pela presente que,
Forklarar hdrmed att
3asBsBa C HACTOAIIOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOSIIIM TIOATBEPXKAI0, 4TO
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
timto prohlasuje, Ze,

Pareiskia, kad,

[Personne autorisée & consﬁfuer\
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 Saint-Pierre-des-Corps

FRANCE
-

Declaratie de conformitate
Vyhlasenie zhody
Jlekiapanus COOTBETCTBHUSI
nmNinn
UYGUNLUK
3 Golbadlo ze
edhl

nyilatkozat
Jlexmapanusi 3a CbOTBETCTBHE C HOPMHUTE
1zjava o skladnosti

DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

El suscrito,

11 sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,
Ovrtoyeypappévol
Nizsie podpisany
ﬂIU)’; mnnln,
aloal &8
il
Podpisani,

Af)a 3a parakstijies
allakirjutanu

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that,
OOwiadcza niniejszym, ne
Ilmoitetaan titen etta,
AnMdver LLE v Hapaoa
tymto vyhlasuje, ze
BRI

A3 GJE Isltom] Topms
kijelentem. ﬁ)gy a E@:zﬁlék 1zjavlja da,
Parei$kia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et

Scie sauteuse / Jig Saw / Elektro Stichsage / Sierra de calar / Seghetto Electtronico /

Serra de saltar / Decoupeerzaag / Voeds( llpiovo Xewol / Wyrzynarka / Kuviosaha /
Figursag / Buopaunonen tpuon / Stikpendulsav | Ferdstriu | Maamnuxoeas noxcogounas nuaa / Sarkil sicrama testeresi |
Kyvadlovd skokovd pila | Kyvadlovd preskoénd pila / *NoDLN 102 MON / lelsedlls whsctopd! Sloion /

Lengd lombfiirész | Nihajna vbodna Zaga | K g / Reguli pjitklas | Motorzagis

FARTOOLS / JS 800R / 115455 / M1Q-AC15-100JD

Cumple con la directivas de la CE,
Epconforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,
Odpowiada normom UE,

Tayttdad EU-vaatimukset

Etvav adpppewrvo kav avrallokplverar ata Tgrulla C
zodpoveda normam ES.
. CE 1)pn> naw) 0NN
3swssid! ds! h&&ec]:.}.s,é IEa s 5 Bolls Slegdl io
' “kielégifi a CE szabvanyok elGirasait.
Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,
Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstimmer med och uppfyller EG-standarder,
CroTBeTCTBa I OTrOBap eBpOHeIEC]TéITE HOPMH
er i overepsstemmelse med og overholder EU standarderne
Este conform s1 satisface ndrmele CE
HOJIHOCTBIO COOTBETCTBYET H Y/[OBIETBOPSIET
&w(’;onaﬂnum crangapros E

sartlara uygundur,
odpovida normam ES.
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2014/30/EU 2006/42/EC 2011/65/EU 2015/863/EU Christophe HUREL,

EN 55014-1:2017 Président Directeur Général

EN 55014-2:2015 13/03/2020
EN 61000-3-2:2014 Fait & Saint-Pierre-des-Corps

EN 61000-3-3:2013 /

%

\- J

EN 62841-1:2015+AC:15
EN 62841-2-11:2016
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FR. GARANTIE

Cet outil est garanti contractuellement contre tout vice de construction et de matiére, a compter de la date de vente a I’utilisateur et
sur simple présentation du ticket de caisse. La garantie consiste a remplacer les parties défaillantes. Cette garantie n’est pas applicable
en cas d’exploitation non conforme aux normes de I’appareil, ni en cas de dommages causés par des interventions non autorisées
ou par négligence de la part de I’acheteur. La garantie ne s’applique pas sur les dommages causés par une défaillance de I’outil.
DE. GARANTIE

Die Garantiezeit fiir dieses Gerit in bezug auf Konstruktions- und Materialfehler betragt 1t. Vertrag bei Vorlage des Kassenbons. Die
Garantieleistung besteht im Ersatz schadhafter Teile. Die Garantie erlischt bei einen Einsatz des Gerits, der nicht normentsprechend
ist, bei Schiden, die auf unsachgeméBe Eingriffe zuriickzufiihren sind bzw. bei Nachléssigkeit seitens des Kaufers. Die Garantie
erstreckt sich nicht auf Schiden, die auf Fehlfunktionen des Gerits zurlickzufiihren sind.

IT. GARANZIA

Quest’ attrezzo ¢ garantito per contratto contro qualsiasi difetto di costruzione e di materia, a partire dalla data di vendita all’ utente
e su semplice presentazione dello scontrino. La garanzia consiste nel sostituire le parti difettose. Questa garanzia non ¢ applicabile
in caso di sfruttamento non conforme alle norme dell” apparecchio, né in caso di danni causati da interventi non autorizzati o da
negligenza da parte dell” acquirente. La garanzia non si applica ai danni causati da un’avaria dell’attrezzo.

EN. GARANTEE

This tool is guaranteed, in writing, against any defect in manufacture or parts from the date of sale, upon simple presentation of the
sales slip. The guarantee is limited to the replacement of faulty parts. This guarantee is not applicable in the event of usage which is
not conform with the intended usage of the apparatus, nor in the event of damage caused by unauthorised servicing or negligence on
behalf of the purchaser. This guarantee does not apply to any damage caused by the failure of this tool.

ES. GARANTIA

Esta herramienta se garantiza contractualmente contra todo defecto de construccion y materia, a partir de la fecha de venta a I’ usuario
y sobre simple presentacion del recibo de caja. La garantia consiste en sustituir a las partes defectuosas. Esta garantia no es aplicable
en caso de explotacion no conforme a las normas del aparato, ni en caso de dafios causados por intervenciones no autorizadas o por
negligencia por parte del comprador. La garantia no se aplica sobre los dafios causados por un fallo del herramienta.

NL. GARANTIE

Dit gereedschap heeft een garantie tegen constructiefouten en materiaaldefecten, die geldig is vanaf de aankoopdatum door de gebrui-
ker, op vertoning van de kassabon. De garantie betreft de vervanging van de defecte onderdelen. Deze garantie is niet van toepassing
indien het apparaat niet volgens de normen gebruikt is, noch in geval van schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of nalatigheid
van de koper. De garantie is niet van toepassing op schade voortvlriend uit een defect van het gereedschap.

PT. GARANTIA

Esta ferramenta tem uma garantia contratual contra qualquer defeito de construgio e de material, a partir da data de venda ao uti-

@ lizador e sobre simples apresentagdo do taldo da caixa.. A garantia consiste em substituir as partes defeituosas. Esta garantia nao @
¢ aplicavel no caso de exploragdo ndo conforme as normas do aparelho, nem em caso de danos causados pelas intervengdes nao
autorizadas ou por negligéncia da parte do comprador. A garantia ndo se aplica para os danos causados por uma falha da ferramenta.
EL. Eyy'vnom

To epyahe'vo avt’'o d'eper oupPatik’n eyyvnom yua ollowod nllote eN'attopa kataokevm all’o ™y muepopnuia
IM"wAnonl oto xp'mot. pe allN'n Ipook’opwom ™ all’o”oenl ayop'al. H eyy'vnom allotee’itar att’o v
avTikat aotaon Tov ehattopatik’ oy Tpmp’atov. H Tapo'voa eyy'vnom oev epapp’oletar oe Tlep'dlwom xp'moml
wn o'vpewvnl pe ta Hp’otulla ™ ovokepn'nL. m o€ Iep'dltwon {mpui'al Iov IIpokN'mOnke all’o wn eykekpip'evn
ell’epBaon 'm all’'o ap'ehewa Tov ayopaat'm. H eyy'vnom "oev epapp’oletar ol {nui'el Ilov pokaro vvtan all’o
BN afm Tou epyale’ov  Ztavpo’t kevo'v Awaotnpro—Ilap’epuopa

PL. GWARANCJA

Narz'dzie jest obj te gwarancja na wszelkie wady konstrukcyjne i materia[ Jowe, liczac od daty sprzeda”y u”ytkownikowi i po okaza-
niu paragonu kasowego. Gwarancja obejmuje wymian’ cz’Aci wybrakowanych. Gwarancja nie znajduje zastosowania w przypadku
u"ytkowania niezgodnego z normami urzadzenia, ani w przypadku szkod spowodowanych dzia[ Janiami niedozwolonymi lub zanied-
baniami ze strony nabywcy. Gwarancja nie obejmuje szkod powsta] [ych z powodu upadku urzadzenia.

SV. GARANTI

Detta verktyg har en avtalsenlig garanti mot konstruktions- och materialfel, fran och med tidpunkten for anvandarens ink6p och
genom uppvisning av kassakvittot. Garantin bestar i att ersétta de bristfélliga delarna. Denna garanti giller inte om anvidndningen
inte motsvarar apparatens standarder, inte heller vid skador som orsakas av e¢j tillatna ingrepp eller pa grund av koparens vardsloshet.
Garantin giller inte forskador som orsakats av att verktyget fungerat bristfalligt.

FI. TAKUU

Témin laitteen takuu on voimassa sopimuksenmukaisesti kattaen kaikki rakenne- ja materiaaliviat lukien ostopdivastd kassakuittia
vastaan. Takuu sisdltdé viallisten osien korvaamisen. Takuu ei korvaa ohjeidenvastaista kéyttod eikéd valtuuttamattomien henkildiden
késittelystd tai ostajan huolimattomuudesta aiheutuneita vahinkoja. Takuu ei vastaa myOskddn toimintahdiridistd aiheutuneita
vahinkoja.

BU. [apannms

To3n MHCTPYMEHT € HOJ| ZOTOBOpHA TapaHNUs CPely BCAKAaKbB Ae(eKT B M3pabOTKaTa U U3ION3BAHUTE MaTEepHAIN,
CUMTAHO OT jlaTaTa Ha Npofaxba Ha MOTPeOUTENst M caMO cpellly HpejcTaBsiHe Ha KacoBara Geleskka.lapaHIOHHOTO
o0cCIy>KBaHe ce ChCTOM B 3aMsHa Ha AepeKTHUTe yactu.Hacrosiara rapaHnus He € BalufiHa KOTaTO anapaTsT Ce U3M0I3Ba
10 HA4NH, HeChbOTBETCTBAIIl Ha CTaH[japTa 32 paboTa ¢ Hero, KakTo U B CIIyvail Ha IIeTH, HAHECEHN OT HEOTOPU3NPaHU JINIA,
WA BCIIEAICTBUE HA NMPOsIBEHA HEOPEKHOCT OT CTPaHa MOTpeOuTes.

TapannusaTa He MOKPUBA IETH, IPOU3TEKIIN BCIEACTBYE HAa TEXHNYECKa HEM3MIPABHOCT HA amapaTa.
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DA. GARANTI

Dette varktoj er daekket af en garantikontrakt for konstruktions- og materialefejl, som galder fra kebsdatoen ved visning af
kassebonen. Garantien bestar i at udskifte de defekte dele. Garantien deekker ikke fejl opstéet som folge af anvendelse, som ikke
overholder standarderne for apparatet, eller skader opstaet ved ikke autoriserede indgreb eller slosethed fra brugerens side. Garantien
daekker ikke skader opstaet, fordi varktejet har svigtet.

RO. GARANTIE

Acest aparat este garantat din punct de vedere contractual impotriva tuturor viciilor de constructie si de material, incepand de la
data vanzarii lui catre utilizator si la simpla prezentare a bonului de casa. Garantia constd in inlocuirea componentelor defecte.
Aceasta garantie nu se aplica in cazul exploatarii in alt mod decat cel recomandat de normele aparatului si nici in caz de stricaciuni
provocate de interventii neautorizate sau prin neglijenta cumparatorului.Garantia nu se aplica asupra pagbelor cauzate de o defectare
a aparatului.

RU. TAPAHTUA

[aHHoe wu3genune obnagaet umeroulen CUNYy KOHTpaKTa rapaHTmeﬁ, I'IOKDbIBaIOLLI.eFI BCe€ BO3MOXHble p.ed)eml
M3roToBNeHMA U MaTepuana. lapaHTva BCTynaeT B CUy € AaTbl NPOAAXN U3A,eN1A NOb30BaTeNI0, A8 3TOr0 A0CTAaTOYHO
COXPaHWUTb U NPeAbABUTL MOAYYEHHBIN B KACCe YeK. FapaHTus 06A3bIBAET U3rOTOBUTENS 3aMEHUTb AedeKTHbIE YacTy
n3genua. B cnyyae He COOTBETCTBYKOLWLEr0O HOPMaM WUCMONb30BAHWUA WU3AENWNA, HECAHKLUOHWPOBAHHOIO AEMOHTaxa

WM PEMOHTA MW HebpexHOro obpalieHns AeRCTBUE rapaHTUU MpekpallaeTcs. FapaHTus He NMOKpbIBAeT yuiepba,
BO3HUKLIEro B pe3ynbTaTe cboeB B paboTe nspenms.

TU. GARANTI

Bu arag, satis tarihinden itibaren, kullanicinin sadece vezne alindisini sunmasiyla tiim iiretim ve malzeme hatasina kars: garantilidir.
Garanti eksik olan kisimlar1 degistirmek i¢indir. Bu garanti aracin sartlarina uygun olmayan isleme durumunda, izin verilmeyen
kullanimlardan kaynaklanan hasarlarda veya alicinin istegi durumunda uygulanmaz. Garanti malzemenin bir eksikliginden meydana
gelen bir zararda uygulanmaz.

CS. ZARUKA

Pro tento nastroj plati smluvni zaruka na vSechny vyrobni a materidlové vady od data prodeje uzivateli a na zaklad¢ predlozeni
pokladniho bloku. Zaruka spociva ve vyméné vadnych ¢asti. Tato zaruka neplati v ptipadé pouziti pfistroje, které neodpovida nor-
mam, ani v piipadé $kod zpisobenych nepovolenymi zasahy nebo nedbalosti ze strany kupujiciho. Zaruka se nevztahuje na $kody
zplsobené zavadou nastroje.

SK. ZARUKA

Pre tento nastroj plati zmluvna zaruka na vsSetky vyrobné a materialové chyby od datumu predaja uzivatelovi a na zaklade
predlozenia pokladni¢ného bloku. Zaruka spociva vo vymene chybnych Casti. Tato zaruka neplati v pripade pouzitia pristroja, ktoré
nezodpoveda normam, ani v pripade $kod sposobenych nepovolenymi zasahmi alebo nedbalostou zo strany kupujiceho. Zaruka sa
nevztahuje na §kody sposobené poruchou nastroja

HE. nminx @
@ NYNYN-NIMNND .N21p INAWN NA¥N DY Unnwnd N1ann om bnn,mm:\ N N¥MI MPY 52 9N NN AY MPINN NYN T YadY N

N29N M2YNN T HY DY P HY MIpN DIPNY DRNN 1RY WINI YN H¥ NIpna NON N1RITIMNK DMphn DpHnn adnin
oHma pbpn T Oy DY PR Oy 719N PR MNP AND MISYT T 5Y 1IN Moo
AR. Olapa]

3o ehurlBa b ssa30 3T b e et ool @l Esed Esole cp loct ] alspdlsid @ouacdl 6wt 1 o 161318 @ Bospuse 89
Edleds ol SlSJol epa ¢ o8I s Shad! xssltad dolbad! xst alat ool 31T 68 Ssobadd ol olauad! 13 osds U adbled! <z Ul
Jlacss ¢l Glasall JIE ot zelod! uoadl el olaoad! Sebis U sonutad! Jod o Jlesl 31T 68 5l 80aC st JE4o cledat of Seely

HU. GARANCIA
Erre a szerszamra szerz6déses garanciat vallalunk barmilyen gyartasi és anyaghiba felmeriilése esetére, a fogyaszto részére tortént
eladas napjatol szamitva, a pénztari blokk egyszerti felmutatasa ellenében. A garancia a hibas alkatrészek cseréjére terjed ki. Ez a
garancia nem érvényes, ha a késziiléket nem rendeltetésszeriien hasznaltak, sem illetéktelen beavatkozasok, vagy a vasarlo hanyag-
saga okozta karok esetén. A garancia nem fedezi azokat a karokat, melyeket a szerszam hibas miikddése okozott.

SL. GARANCIJA
To orodje je z garancijsko pogodbo zas¢iteno proti vsem napakam v izdelavi in v sestavnem materialu od datuma prodaje naprej in
ta velja ob predlozitvi blagajniskega ra¢una . Garancija velja za zamenjavo delov z napako. Ta garancija ne velja za uporabo orodja,
ki ni v skladu z normami, predpisanimi za omenjeno orodje in za primere okvar, ki nastanejo zaradi nedovoljenih posegov na orodju
ali zaradi malomarnega rokovanja kupca. Garancija ne velja za $kodo, ki jo lahko povzro¢i okvara orodja.

ET. GARANTII :

See tooriist kuulub lepingu jérgi garantiiremonti arvestades alates miilimise pdevast ja kassatSeki alusel kasutajale kdigi kon-
struktsiooni- ja materjalivigade puhul. Garantii seisneb defektsete osade viljavahetamises. See garantii ei kehti aparaadi normide
ebatavalise eiramise puhul ega ostja poolt keelatud viisil kasutamisest vdi hooletussejétmisest tulenevate kahjude korral. Garantii ei
kehti seadme defektidest pdhjustatud kahjude puhul
LV. GARANTUJA :

Sis prietaisas yra uztikrinamas kaip itin geros kokybés, nuo jo pardavimo datos iki jo panaudojimo, ir jam yra suteikiamas garantinis
talonas. Garantijos metu galima pakeisti atsiradusius trumplalaikius gedimus. Si garantija netaikoma esant netinkamam naudojimui
ar nesilaikant reikiam §io aparato vartojimo instrukcijy, tai pat pac¢iam pirkéjui jj sugadinus. Garantija taip pat netaikoma, prietaisa
naudojant ne pagal paskirtj ir ji apgadinus
LT. GARANTUJA :

Sim darbarikam ir [iguma noteikta garantija visiem defektiem, kas saistas ar konstrukciju un materialu, sakot ar pardosanas datumu,
kad masinu pardod lietotajam un vienkar3i uzradot kases Geku. Garantija ieklauj bojato dalu nomainu. ST garantija nav deriga, ja
aparats nav lietots saskana ar dro§ibas noteikumiem, ne gadijumos ja bojajumi radusies nesankcionétas iejaukSanas gadijuma vai arl
pircgja nolaidibas dg|. Garantija nav deriga , ja bojajumi radusies darbarika defekta dg|
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